11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2008 00:22:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHst Bpada: 27.11.2008 08:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/66172/answer/66173




YBaxkaeMmniii AHTOH! Hamo coenats He IIPOCTO Ma30K (KOTOPBIM CMOTPUTCS IO MHKPOCKOIIOM 1
nenaetcs 10 MuHYT), a *MeHHO aHanu3kl Ha 3I1T1I1 u moceB BeiAeeHuM Ha (HIopy (menaetcs 5-7
nHeit). B MockBe MoxkeTe 00paTuThCs B K AntyHuny [lenucy BamepbeBuuy 8(905)74-32-833.
IOroBopuTech 00 0OYHOIM KOHCY/IbTAllUU. YIQuH.



